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Na koncert, do divadla i za sportem. 
Díky Libereckému kraji

Co nového v Křišťálovém údolí?

Zábava od jara 
do zimy
Lesk skleněných ozdob, lepá těla osva-
lených sportovců, milý retro dixieland 
i zvuková stěna symfonického orchestru. 
V Libereckém kraji od jara do zimy slovo 
nuda neznáme.

„Albrecht 
z Valdštejna 
by dnes byl na 
Frýdlant pyšný“
Liberecký kraj přispívá také na pořádání 
Valdštejnských slavností ve Frýdlantu. 
Se starostou města Danem Ramzerem 
o jejich bohaté historii, žhavé současnosti 
a o tom, co by na dnešní dobu asi říkal 
Albrecht z Valdštejna.

více na

Hudba, divadlo, tanec, film, ale i závody, 
soutěže, oslava úrody, či ohlédnutí do histo-
rie. Nejen přírodními krásami je proslulý 
Liberecký kraj: každý rok se na mnoha 
místech regionu odehrává celá řada spor-
tovních, kulturních a společenských akcí. 
Z jejich nabídky si vybere každý; potěší za-
pálené sportovní fanoušky, ctitele činohry 
či opery, rozjařené hudební nadšence i zaryté 
badatele a tuláky minulostí.

Liberecký kraj významnou část těchto 
událostí již po řadu let dlouhodobě a syste-
maticky podporuje. Uvědomuje si 
totiž, že tato pomoc pořadatelům 
a organizátorům je klíčová: 
festivaly, soutěže a další akce 
šíří jméno regionu po celé 
republice a leckdy i daleko 
za hranice země, směrem do 
Evropy, a ještě dál za oceán. 
Rozhodujícími měřítky přitom 
nejsou velikost, potažmo vý-
znam událostí, a ani jejich 
žánrové zaměření. Podpory 
se dočkají akce s mezinárodním 
přesahem stejně jako oblastní pře-
hlídky. Nahlédněte do pestrého výčtu 
událostí, které si Liberecký kraj hýčká.  

Ze sportovních akcí podporovaných 
krajem je významnou událostí svého druhu 
bezesporu lyžařské klání Jizerská padesátka. 
Letitou tradicí se mohou pochlubit taktéž at-
letický Memoriál Ludvíka Daňka, automobi-
lová Rally Bohemia či mezinárodní ITF turnaj 
žen v tenise Mácha Lake Open. Sportovní 
nadšenci si nacházejí cestu i na mezinárodní 
MTB Maraton Cup, atletickou Jabloneckou 

halu, běžecký Liberec 
Nature Run, popřípadě 

cyklistický ČT Author Cup.
Kulturní nabídka v regionu 

je rozsáhlá a krajská podpora 
hraje i zde význačnou roli. Dotace 

míří na mezinárodní hudební festival Lípa 
Musica, mezinárodní festival animovaných 
filmů Anifilm, hudební přehlídku Benátská 
s Impulsem!, celostátní soutěž venkovských 
divadelních souborů Krakonošův divadelní 
podzim, festival profesionálních loutkových 
divadel Mateřinka anebo Festival dětského 
čtenářství. Své věrné fanoušky a účastníky 
mají také festival Dixieland v Křižanech 
a Letní jazzová díla Karla 
Velebného ve Frýdlantu.

Kraj přispívá i na unikátní projekt Křišťálové 
údolí – v jeho rámci se díky dotaci konají 
mezinárodní sklářské sympozium IGS 
v Novém Boru, jablonecká výstava skla 
a bižuterie Křehká krása, železnobrodský 
jarmark Skleněné městečko a mezinárodní 
trienále skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou. 
Projekt, známý též pod anglickým názvem 
Crystal Valley, odstartoval v roce 2019, 
kdy kraj tuto značku odkoupil od sklářské 
společnosti Preciosa. Jejím prostřednictvím 
propaguje oblast napříč regionem, v níž se 

nalézá více než 160 sklářských, bižuterních 
a šperkařských firem, živnostníků, muzeí 
a škol. Takto uceleně soustředěná a zároveň 
pestrá sklářská, bižuterní, kamenářská 
a šperkařská tvorba představuje naprostý 
unikát – Liberecký kraj je jediným regionem 
na světě, kde se na tak malém prostoru na-
chází komplexně dochovaný sklářský průmy-
sl ve všech jeho formách. Kraj si uvědomuje 
spoluodpovědnost za udržení a rozvoj sklář-
ské tradice v regionu a vydatně mu napomá-
há: od samého začátku pracuje s meziná-
rodními médii, zahraničními zastoupeními 
agentury CzechTourism a představuje 
Křišťálové údolí i mezinárodnímu publiku. 
„Mezi hlavní komunikační linky zahraničních 
zastoupení patří česká příroda, tradice, 
řemesla a aktivní turistika,“ řekl David 
Pastva, ředitel projektu Křišťálové údolí. 
Jaký je zájem o jednotlivé atrakce, které 
Křišťálové údolí nabízí? A na jaký program 
se mohou jeho návštěvníci těšit v nadcháze-
jícím roce? Odpovědi na tyto a mnohé další 
otázky přináší videoreportáž.
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